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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace - Matematika

      Název  materiálu:  Dělení  dvojciferného  čísla  jednociferným
	Anotace
	Pracovní list k opakování a fixaci násobení a dělení v oboru malé násobilky, dělení dvojciferného čísla jednociferným. Obsahuje různorodé aktivity.

 

	Autor


	Mgr. Dagmar Bumbálková 

	Jazyk
	Čeština



	Očekávaný výstup


	Násobí a dělí v oboru násobilek 0 -10. Řeší a vytváří početní úlohy vedoucí k násobení dvojciferného čísla jednociferným a dělení dvojciferného čísla jednociferným.



	Speciální vzdělávací potřeby 
	· žádné -

	Klíčová slova



	Násobilka, slovní úlohy, dělení se zbytkem, dělení dvojciferného čísla jednociferným.



	Druh učebního materiálu
	Pracovní list



	Druh interaktivity


	Aktivita

	Cílová skupina
	Žák



	Stupeň a typ vzdělávání 
	Základní vzdělávání – první stupeň – první období



	Typická věková skupina


	7 – 9 let

	Celková velikost
	47 kB




Pracovní list do matematiky
1. Vypočítej. Napiš zápis, výpočet, zkoušku a odpověď. 

Babička měla ve sklenici meruňkový kompot. Bylo tam 88 meruněk. Rozdělila je do misek po šesti. Kolik misek naplnila a kolik meruněk zůstalo ve sklenici?

___________________________________    ______________________________________

___________________________________    ______________________________________

___________________________________    ______________________________________

___________________________________    ______________________________________

2. Vypočítej a proveď zkoušku.
56:6 =                                    Zk.                              23:5 =                                    Zk.           

89:9 =                                    Zk.                               45:7 =                                    Zk.

58:8 =                                    Zk.                                65:8=                                     Zk.

3. Vypočítej.

5.20=                                7.80=                                  90.3=                             70.5=

560:7=                              480:6=                                540:9=                           240:3=

4. .Vypočítej. Napiš zápis, výpočet, zkoušku a odpověď. 

V jídelně paní kuchařka rozdělovala knedlíky. Měla jich v hrnci 98 a rozdělovala je na talíře po čtyřech. Kolik knedlíků zbylo na posledním talíři? 

___________________________________    ______________________________________

___________________________________    ______________________________________

___________________________________    ______________________________________

___________________________________    ______________________________________

5. Vypočítej a proveď zkoušku.

56:9 =                                    Zk.                    43:5 =                                    Zk.           

87:9 =                                    Zk.                    37:7 =                                    Zk.

66:8 =                                    Zk.                    65:7=                                     Zk.

6. Vypočítej.

6.20=                                8.80=                                  90.4=                             70.7=

480:8=                              540:6=                                360:9=                           270:3=

